

瑞安红升奔驰4S店

smart 包牌首付低至3.5万元

记者从瑞安红升奔驰4S店获悉,即日起至3月31日,凡在该店购置smart任意车型,均可享零利率及购置税减免优惠,包牌首付低至3.5万元,更有多款低月供、低首付金融方案可供选。

此外,为满足不同年龄层购车者需求,smart最低首付仅需2.3万元,月供低至66元,12/24/36个月贷款期任你选择,更有大学生“新一贷”购车计划同步启动。

新春购车首选
跨级时尚大两厢

致炫

记者从广汽丰田新盛瑞安店获悉,全新上市致炫已有样车到店,预订即可享受从预订之日起至新车到店止,每天25元的购车基金及广汽丰田提供的最高价值5000元的车身划痕险。只需20%的超低首付,就可轻松把致炫“贷”回家。

YARIS L致炫定位“跨级时尚大两厢”,在年轻消费者重点关注的外观造型上,采取大胆而炫酷的设计风格。它拥有霸气十足的“大嘴”前脸、凌厉的鹰眼大灯、俊朗的车身腰线、前卫的悬浮式车顶,形象辨识度高,让人一见倾心。出众的外观设计,让其赢得了“2013北京国际设计周一汽车设计大奖”。

致炫的空间跨级优势非常明显:4115×1700×1495mm的宽大车身,轴

距长达2550mm,行李箱空间326L,后排空间前后距离663mm,足以与骐达、福克斯等A级车相媲美。

同时,致炫通过4/6分割座椅、第二排座椅放倒后的平整化设计,以及前后排座椅多角度调整等灵活多变的空特性,使年轻车主在每一种用车情景下,都能够感受到格外的便捷和舒适。

可以说,致炫拉升了两厢小车在外观、空间、动力、油耗、安全和配置上的高品质档次,并且,它与凯美瑞共线生产,拥有丰田享誉全球的高品质标准和广汽丰田卓越的销售和售后服务,车型性能、质量均相当可靠、耐用,其起步价格仅为6.98万元。致炫这种兼具高品质和亲民价格的“高质价比”,让年轻一族倍感亲切。

足底按摩、心脏护理、疏通筋骨
让爱车远离节后综合征

7天的春节长假,很多有车族选择自驾出游。自驾游结束后,车主虽然放松了,爱车却疲惫了,因此有必要给爱车做一次细心呵护,让其远离节后综合征。



足底按摩

轮胎检查不可少

春节期间,不少有车族选择自驾游,爱车经过长途跋涉,并经历了各种路况之后,已略显“疲惫”,所以,作为汽车的“脚”,轮胎是首先该检查的地方。

我市一汽车修理厂技术总监张师傅认为,轿车与越野车不同,两者对轮胎的要求表现出很大的差异。轿车一般使用的是在高速行驶中稳定性好的公路胎,而越野胎无论是花纹,还是宽度、强度都会有很高的要求。如果驾驶轿车行驶在山区路况差的公路上,即使没有异物扎进车胎,也会对轮胎的胎面或侧面造成很大损耗。

此外,车辆长时间高速行驶后,轮胎的温度会很高,胎压也变高,容易爆胎,为交通事故埋下隐患。如果轮胎的表面有裂纹或者嵌有异物,就应该及时到汽车维修店检查。

心脏护理

清洗发动机油路

“出门在外,加油当然必不可少。一些地区的条件比较落后,不一定有高标号的汽油供应。”张师傅介绍,汽车厂家对汽油标号都有要求,如果使

用了低标号汽油或者劣质汽油,一方面发动机产生爆震、噪音;另一方面容易使排气管尾气排放不合格,导致部分尾气堵塞排气管,排气不顺畅,发动机的动力会减弱,油耗也跟着慢慢增加了。如果遇到比较严重的情况,发动机内部零部件会损坏。自驾游结束后,最好到专业的汽车维修店对发动机进行油路清洗保养。

疏通筋骨

底盘加固不可少

张师傅认为,有很多车外表看起来光艳照人,而底盘早已锈蚀斑斑,特别是经过长途跋涉之后,汽车的底盘与各种路面都有过“亲密接触”,更应该细心呵护。

一般来讲,价格低于20万元的国产轿车,其底盘如果只限于在城市道路行驶,那么底盘在1万公里检查一次并无大碍,但如果是走了一些山路或碎石路,泥浆等脏物极易附着在底盘上,造成一定程度的腐蚀,甚至一些不断敲打底盘的砂石也会将底盘的保护层剥落。因此,车辆即使只行驶了几千公里,底盘检查还是很有必要的。

此外,对汽车的刹车片、手刹、制动油管等制动系统都要进行一次全面的检测。

瑞安宝隆宝马4S店

BMW X1 倾情献礼情人节
四重大礼送给您

新年伊始,为了让更多车迷在温馨甜蜜的情人节之际,近距离接触新BMW X1,鉴赏其独特魅力,瑞安宝隆宝马4S店将于2月14日至16日在展厅特别推出“一见倾心,蜜月BMW X1”情人节特惠活动,届时将有4重大礼惠及市民。

试驾礼:到店试驾BMW X1的女性客户即送玫瑰花1朵。

购车礼:订车客户即送情人节巧克力礼盒1份。

订车礼:订购BMW X1赠送万元情人节精品礼包,升级您的座驾。

微信礼:微信扫一扫关注瑞安宝隆官方微信即送新年礼品1份。

BMW X1继承BMW X家族优秀基因,是紧凑型豪华SAV细分市场的开拓者和领跑者。空间灵活多变,满足消费者的多功能需求。同时新增发动机节能自动启停和ECO PRO节能驾驶模式,首次引入BMW应用互联驾驶功能,是目前最具驾驶乐趣的车型之一。

